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Fir WooCommerce gibt es
einige Shortcodes, die
m besonders bei Themes, die

COMMERCE nicht fir WooCommerce

gestaltet wurden,
ungemein praktisch sind. Nicht selten
erhalten wir Anfragen von Kunden, die ein
Angebot z.B. fur die Anzeige aktueller
Angebote auf der Startseite anfordern. Dazu

ist jedoch haufig nur eine Zeile Shortcode
notig.

Nachfolgend 10 praktische WooCommerce-
Shortcodes.

Recent products

[recent products per page="12"

columns="4"]



Zeigt neue Produkte an.

Featured Products

[featured products per page="12"

columns="4"]

Zeigt empfohlene Produkte an.

Product

[product id="99"] oder
[product sku="FOO"]

Zeigt ein bestimmtes Produkt an.

Products

[products ids="1, 2, 3, 4, 5"
columns="4"] oder
[products skus="foo, bar, baz"

columns="4"]

Zeigt mehrere bestimmte Produkte an.

Product page

[product page 1d="99"] oder
[product page sku="FOO"]

Zeigt den Inhalt einer Produkt-Detailseite an.

Product category

[product category
category="appliances"

per page="12" columns="4"]

Zeigt die Produkte einer Kategorie an.



Product Categories

[product categories columns="4"]

Zeigt eine Produkt-Kategorielbersicht an.

Sale Products

[sale products per page="12"

columns="4"]

Zeigt reduzierte Produkte an.

Best Selling Products

[best selling products

per page="12" columns="4"]

Zeigt Verkaufsschlager an.

Top Rated Products

[top rated products per page="12"

columns="4"]

Zeigt Produkte mit den héchsten
Bewertungen an.

Alle Méglichkeiten und Infos sind hier

http://docs.woothemes.com/document/woocommer
shortcodes/] zu finden.

Schlagworte: WooCommerce
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ANTWORTEN
vvﬂ smee
».’.4 15. Januar 2014 um 13:38

Hi, danke fur deine Tipps.

Ich habe die Shortcodes probiert, aber sie
zeigen bei mir nichts an. Ich wollte auf meiner
Startseite ausgewahlte Produkte einbinden,
aber egal welchen Short code ich verwende, es
funktioniert nicht. Wenn ich alles richtig gelesen
habe, kann ich doch Produkte auf Startseite
oder anderen Seiten einbinden, oder?

Danke fur deine Hilfe,

smee

Antworten

Vv‘) smee
> 9 4 15. Januar 2014 um 14:14

Um genau zu sein, nehme ich das Nevada
Theme von United Themes. Und auf meiner
Startseite mdchte ich Produkte einbinden.
Doch das gelingt mir nicht.

Danke fur einen Rat.

Antworten



' David Damjanovié
r / 15. Januar 2014 um 17:42

b
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Hallo,

zumindest musste [recent_products
per_page="12" columns="4"]
funktionieren. da kann ich leider nichts zu
sagen, musste ich mir ansehen...

Viele GruRRe

Antworten

Sandra
11.Juni 2014 um 19:43

Vielen Dank fur den Beitrag, hat mir schnell und
erfolgreich weiter geholfen. =)

LG

Antworten

' David Damjanovié
/ 12. Juni 2014 um 00:43

Hallo Sandra, gerne, freut mich!

Antworten

Ringo

22. August 2014 um 18:00

Hallo... super Beitrag, die shortcodes
funktionieren, aber was mul3 ich tun, das auf
einer Seite, auf der ich per shortcode eine
Produktkategorie anzeigen lasse, auch die Filter
funktionieren?

Wenn ich auf der Seite das WooCommerce
Filter Widget einbinde, wird es noch nicht
einmal angezeigt!?

Probiere jetzt schon tagelang rum...



Antworten

: David Damjanovi¢
/ 24. August 2014 um 22:26

Hallo Ringo,

die Filter funktionieren nur auf den Shop-
Seiten und werden auch nur da
angezeigt... das geht leider nur auf
richtigen Produktkategorie-Seiten und
nicht auf welchen mit Shortcode.

Viele GruRe
David

Antworten

| N .

;; 2R6I.nAg§ust 2014 um 21:38
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Ich habe es fast schon
beflrchtet... Vielen Dank fur die
Antwort und den tollen Artikel.
Ziel der Aktion war eigentlich,
Uber den Produkten eine
Widgetarea anzuzeigen, wo mein
Theme von Haus aus keine hat...
also habe ich mir Gberlegt, eine
Extra Seite anzulegen, wo ich
Uber dem Produktbereich per
shortcode eine Widgetarea
eingebunden habe... Auf allen
~normalen” Seiten funktioniert
das auch - nur eben nicht bei
den Produkten, weil eben in
dieser Widgetarea die Filter
angezeigt werden sollen...
Wenn ich alles richtig
shlussfolgere, wird mein
Vorhaben also nur gelingen,
wenn ich auf dervon
woocommerce generierten
Shopseite direkt eine widgetarea
einbinde.?



Hattet ihr da vielleicht einen Tip,
in welcher wc Datei ich das
machen muss und mit welchem
code?

Antworten

& David Damjanovié
r / 26. August 2014 um 21:58
Hallo Ringo,

auch wenn man das
Widget anzeigen lassen
wurde, wirde es mit den
Shortcodes nicht
funktionieren.

Also, wenn ich das richtig
verstehe:

1) Neue Widget Area
anlegen:
http://codex.wordpress.org/Wi

2) Aufrufins

WooCommerce-

Template:
/woocommerce/templates/arct
product.php (kann
updatesicher im Theme-
Ordner abgelegt werden:
http://docs.woothemes.com/d¢

structure/)

Ich hoffe, das
funktioniert und hilft!

VG
David

Antworten

Becker
1. Februar 2015 um 22:25



5‘%‘ Danke fur die Tipps !
X Noch gar nicht so einfach da Uberall
durchzusteigen !
Antworten
' David Damjanovié
/ 3. Februar 2015 um 22:26
Viel Erfolg! =
Antworten

Stefan Deitel
30. Juli 2015 um 19:46

Shortcodes funktionieren bei mir irgendwie
nicht. Egal welchen ich angebe, er gibt mir
immer nur das letzte eingegebene Produkt aus.
Seiten: http://www.gfb-bestattungsbedarf.de

und http://www.german-artdesign.de

Ich verzweifle grad ein bilzchen.

Antworten

' David Damjanovié
r / 3. August 2015 um 17:52
Hallo Stefan, musste ich mir genauer
ansehen (wir haben gerade

Sommerpause), ich kann so nicht viel
dazu sagen...

Antworten

15. Dezember 2015 um 10:21

lc:’.;u‘ Falk
beod

Mty
‘Qi‘j Ich habe den Kategorie-Shortcode in eine Seite
eingebunden und es zerstdrt das aussehen.
Hat jemand eine Lésung fur mich?

https://www.dropbox.com/s/3dn4lj3rs58fuu4/ausseh
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Antworten
i David Damjanovié
r / 15. Dezember 2015 um 13:24
Hallo Falk,

das Aussehen von WooCommerce ist
sonst aber in Ordnung, tritt also nur beim
Shortcode auf?

VG
David

Antworten

Martin

15. Dezember 2015 um 19:36

Hallo David,

danke fiir die Ubersicht. Es gibt glaube ich ein
paar Probleme in den Codes mit
unterschiedlichen Anfihrungszeichen. Das
betrifft denke ich auch die Probleme von Stefan
Deitel. Hatte das auch, nachdem ich die Codes
von dieser Seite direkt kopiert habe. MUsste
ggf. mal angepasst werden, falls sich meine
Vermutung bestatigen sollte.

Beste Grul3e

Antworten
& David Damjanovi¢
r ' 15. Dezember 2015 um 19:50
Hallo Martin,

danke, wird tatsachlich kaputtformatiert
(sind im Beitrag allerdings korrekt und
gleich). Habe ich jetzt mit Code
umklammert.

V@G
David



Antworten
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